

2024年1月18日
株式会社セコニック

「第88期決算公告」の一部訂正について

「第88期決算公告」の記載係数の一部に誤りがありましたので、以下のとおり訂正のご連絡をいたします。

なお、本ホームページに掲載しております「第88期決算公告」は、訂正後のものに差替えております。

●訂正箇所及び訂正内容

「第88期決算公告」のうち貸借対照表（単位：百万円）

（資産の部）

① 長期貸付金

訂正前	947	訂正後	70
-----	-----	-----	----

② 関係会社株式

訂正前	270	訂正後	947
-----	-----	-----	-----

③ 関係会社出資金

訂正前	70	訂正後	270
-----	----	-----	-----

以上